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2-8 класи

Спортивні розваги «Олімпійські ігри» 
Мета: залучити учнів до джерел історії та культури, до систематичних занять фізичною культурою та спортом; пропаганда здорового способу життя
Хід заходу

Ведучий 1

Чи замислювався ти коли – небудь над тим, яке з наших нинішніх спільних на всій планеті свят найдавніше?

Ведучий 2

Новий рік? Але ж навіть зараз, не кажучи про минувшину, у різних народів існують різні календарі. І тому далеко не у всіх країнах зустрічають це свято саме в ніч з 31 грудня на 1 січня.

Ведучий 1

Свято урожаю? Так. Це дуже давня і радісна традиція. Але згадаємо, що численні південні народи збирають урожай двічі і навіть тричі на рік. Отже. Й тут не можна говорити про якусь єдину, спільну дату.

Ведучий 2

Ну а святкування дня народження? Тут ми аж ніяк не знайдемо спільності. Адже кожна людина має свій день, і в даному разі про якусь глобальність говорити не доводиться…

Ведучий 1

Та якщо наполегливо проводити свої пошуки, то врешті решт дійдемо висновку: таким святом є Олімпійські ігри.

Ведучий 2

Своїм корінням це мирне свято сягає в доісторичні часи. З покоління в покоління передавались міфи про легендарних засновників ігор, аж поки на мармуровій дошці було нарешті записано імя олімпійського переможця. Від тоді і бере свій початок історичний період найвеличнішого свята стародавніх еллінів.

Ведучий 1

Відбулося це 776 року до нашої ери. І цю дату вважають наріжним каменем у біографії Олімпійських ігор. Отож, навіть за офіційним календарем енергійне й своєрідне життя цих змагань ( щоправда з деякою перервою) триває, вважай, три тисячоліття.

Ведучий 2

Та з кожним новим чотириліттям переконуємось: Олімпійське святою, всупереч своєму досить – таки похилому вікові, зовсім не старіє. Скоріш навпаки: молодіє, набуває дедалі грандиозніших масштабів і популярності. З свята еллінів воно вже давно перетворилося на радісне всесвітнє торжество.

Ведучий 1

Коли місто, що здобуло почесне право бути господарем чергової Олімпіади, гостинно відчиняє двері своїх готелів, вокзалів, морських та повітряних портів, сюди зїджаються та злітаються  найсильніші, найпрудкіші, найспритніші спортсмени з п’яти континентів світу.

Ведучий 2

І ось сьогодні честь приймати найсильніших, найпрудкіших, найспритніших спортсменів нашого табору на нашому шкільному стадіоні випала нам.

Ведучий 1

Тож вітаємо команди – учасниці і запрошуємо на старт.

Ведучий 2

Естафета «Стрибки у довжину»

У цій естафеті не буде розбігу, а заступати буде категорично неможливо. Естафета проходить так: перший учасник стає на лінію старту і здійснює стрибок з місця в довжину. Після приземлення від не повинен рухатись з міс ця, доки не підведуть лінію, що зафіксує місце приземлення. Проводити лінію потрібно за носками взуття стрибаючого. Наступний ставить ноги прямо перед лінією, не заступаючи за неї, і також здійснює стрибок. Стрибати потрібно акуратно і не падати при приземленні, в іншому випадку – результат анулюється. Найдовший стрибок є перемодним.

Ведучий 1

Естафета «Спортивна ходьба»

У нашій естафеті процес ходьби буде таким: учасник, роблячи крок, п’яту однієї ноги повинні приставити до носка іншої. Тобто з кожним наступним кроком учасник пересувається вперед на довжину підошви взуття. Дистанція 10 метрів. Команда, яка першою подолає відстань, є переможцем.

Ведучий 2

Естафета «Стрільба»

Ціллю в даному виді спорту буде звичайне відро, в яке гравці будуть метати звичайні шишки чи тенісні м’ячі. Відро – мішень встановлюється на відстані 5 метрів від фінішної лінії, и шишки кладуться на фінішну лінію (кількість шишок дорівнює кількості учасників). Перший гравець починає рух від старту до фінішу; досягнувши фінішної лінії, він бере шишку та кидає її, намагаючись попасти у відро. За кожне попадання команда отримує один бал. Попав чи не попав перший гравець, він не затримується біля лінії, а біжить до команди, щоб передати естафету. Так всі гравці по черзі здійснюють «стрілянину»: чия команда швидше і точніше.

Ведучий 1

Естафета «Гребля на байдарках»

У цій естафеті кожна команда буде екіпажем байдарки. Команда стає спиною до лінії старту. Кожен гравець береться за пояс гравця, що стоїть попереду. Останній гравець в колоні стоїть, на відміну від інших, обличчям до лінії старту: він – «керуючий». Він тримається за останнього учасника. За сигналом ведучого «байдарка» починає рухатися: «керуючий», який бачить трасу, керує: «вправо», «вліво», «поворот». «Байдарка» повинна дійти до фінішу, обігнути поворотний прапорець і повернутися на старт. «Байдарка», яка перша прийшла до фінішу, вважається переможцем.

Ведучий 2

Естафета «Фігурне катання»

У нашій естафеті всім учасникам доведеться розбитися на пари, так як катання у нас буде парним. Кожній парі доведеться взятися за руки, приблизно так, як це роблять фігуристи: в правій руці «партнера» права рука «партнерки», а в лівій руці – ліва рука «партнерки», руки при цьому перехрещуються. «Спортивна пара» стає на лінію старта, і обидва «фігуриста» піднімають ліву ногу. За сигналом ведучого вони починають стрибати на одній нозі , тримаючись за руки. 

Ведучий 1

Естафета «Велогонки»

Велосипед у нас замінює звичайна гімнастична палка. Палку потрібно осідлати одразу двом учасникам – вони велосипедисти. Кожному вело дуету, тримаючи палку, потрібно «проїхати» до поворотної відмітки і назад. Перемагають велосипедисти, які проїхали швидше.
Ведучий 2

Естафета «Штовхання ядра»

Для відра візьмемо газету та зіжмакаємо її, щоб отримати щільний невеликий шар. Тепер потрібно згадати, як по-справжньому штовхають ядро спортсмени: спортсмен бере ядро в одну руку і щільно притискає до плеча, групується, а потім різко випрямляється так, щоб всі сили були направлені в даний момент на ядро, яке потрібно як би виштовхнути. Перший гравець повинен стати на лінію старту і штовхнути ядро. Другий учасник повинен підійти до міс ця приземлення ядра і стати так, щоб пальці ніг торкалися ядра, що впало, - це його вихідне положення, з нього він повинен розпочати штовхання. Таким чином, діють і інші учасники. У результаті всієї естафети визначається сумарна дальність польоту ядра.

Ведучий 1

Естафета «Веселі стрибки»

Учасники команди повинні дострибати до поворотної відмітки та назад на одній нозі, тримаючи при цьому ногу попереднього учасника.

Журі підводить підсумки. Нагородження.


